

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение
детский сад № 27 «Росинка»

№ 8 (67)
Октябрь 2023

ПО КАПЕЛЬКЕ...

Газета для любознательных родителей

Октябрь

Месяц первых холодов. В октябре лист на деревьях не держится. На Руси чаще всего его называют листопадом и листобоем. А ещё были и другие прозвища – грязник, хлебник, кисельник, свадебник.



В нашем детском саду была организована выставка творческих работ «Со светофором я дружу». Ребята и их родители приняли активное участие в изготовлении необычных светофоров. По окончании выставки организовали конкурс на самый лучший светофор.

Победителями этого конкурса стали:

- 1 место – Рогожников Саша
- 2 место – Веретенников Женя
- 3 место – Ратц Ксюша



Дети подготовительной группы посетили городской краеведческий музей.

В музее им рассказали о истории родного края, его традициях. Дети были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденных экспонатов.



В наше детском саду прошел рейд родительского патруля. Родительский патруль проводил профилактические беседы с родителями и их детьми о соблюдении ими ПДД.



Воспитанники подготовительной к школе группы совместно с воспитателями участвовали в акции «Безопасный двор», направленную на пропаганду безопасности дорожного движения во дворах и жилых зонах.



В нашем детском саду прошёл ряд мероприятий в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче.



В ДК прошла конкурсная программа «Воспитатель – профессия творческая» Участниками были воспитатели детских садов: село Филатовское, село Новопышминское, село Курьи. Поздравляем наших воспитателей: Казанцеву О.А. ;Галишанову В. В.; Рыжкову Н. В.; Ведерникову А.П.; Шишкину Н.П с 3 местом! МОЛОДЦЫ!



Каждый день в детском саду – это впечатления, игры, общение, творчество. Будни проходят весело и занимательно. Дети - исследователи окружающего мира. Очень полезно не сообщать им готовые знания, а помочь получить их самостоятельно. Ребята 4 группы провели опыт с пекинской капустой. Ребята с восторгом заметили, что цвет листьев изменился, листья окрасились в тот цвет, в который была окрашена вода.



Осенние творческие занятия с детьми очень интересны. Дети 1 младшей группы лепили и рисовали осенние листочки.



Любят сказки все на свете. Любят взрослые и дети. Сказку можно почитать, но лучше в сказку поиграть. Дети 2 младшей группы с удовольствием разыграли сказку «Колобок». А так же у них прошло спортивное развлечение «Осенние старты» на свежем воздухе.



В группе «Звездочки» дети очень любят заниматься точными науками. Занятия по математике всегда проходят увлекательно, развивают смекалку, фантазию, творчество.



«Золотая осень» – это такая разная и прекрасная пора. Осенние пейзажи завораживают. И наши воспитанники приняли участие в выставке «Краски Осени»



14 сентября на благотворительной ярмарке, участниками которой с радостью стали дети и их родители, сотрудники детского сада и КСО «Гармония», были собраны средства на новый занавес в музыкальный зал. Красивый и уютный зал ждет гостей на праздники и развлечения!



Поздравляем всех с наступающим
праздником!!!

